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(57) 1.Пристрій захисту коаксіальної лінії зв'язку,
що містить діелектричну оболонку, одна сторона
якої металізована, який відрізняється тим,  що з
іншої сторони на діелектричну оболонку нанесені
смуги матеріалу із значенням відносної магнітної
проникності m у діапазоні 1000-10000, причому ши-

рина пристрою захисту коаксіальної лінії зв'язку та
радіус коаксіальної лінії зв'язку зв'язані співвідно-
шенням:
l=2pR
де l - ширина пристрою захисту коаксіальної лінії
зв'язку, R - радіус коаксіальної лінії зв'язку.
2. Пристрій захисту коаксіальної лінії зв'язку за п.
1, який відрізняється тим, що на діелектричну
оболонку нанесені смуги матеріалу із значенням
відносної діелектричної проникності e у діапазоні
1000-10000.
3. Пристрій захисту коаксіальної лінії зв'язку за п. 1
та п. 2, який відрізняється тим, що нанесені на
діелектричну оболонку смуги чергуються одна з
одною.

Винахід відноситься до галузі електротехніки,
зокрема до кабельної техніки.

Відомий пристрій захисту від електромагнітних
перешкоджань коаксіальної лінії зв'язку, який ви-
конано у вигляді суцільної металевої оболонки [1].
Даний пристрій екранує електромагнітні впливи на
лінію зв'язку, що підвищує її захист.

Недоліком відомого пристрою є відсутність
гнучкості лінії зв'язку з встановленим пристроєм
захисту та суттєві ускладнення, які виникають, ко-
ли стає потреба встановлювати пристрій захисту
на існуючі лінії зв'язку.

Ці недоліки частково усунені у пристрої захис-
ту коаксіальної лінії зв'язку [2], до якого входять дві
ізольовані одна від одної оболонки, виконані у ви-
гляді металевої обплітки, які заземлені на кінцях
лінії. Резистор з опором, який дорівнює міжобплі-
точному хвильовому опору підключений між внут-
рішньою та зовнішньою обплітками.

Оболонка, виконана у вигляді обплітки, дозво-
ляє підвищити гнучкість лінії зв'язку та підвищити її
захищеність електромагнітним перешкоджанням,
однак вони не усувають недоліки, зв'язані з підви-
щенням.

На фіг. 1 та фіг. 2 представлений пристрій за-
хисту коаксіальної лінії зв'язку.

Пристрій містить діелектричну оболонку (на-
приклад лавсанову плівку) 1 з нанесеним на її по-
верхні з одного боку смуги матеріалу з високим
(1000-10000) значенням відносної магнітної прони-

кності m 2 (наприклад, ферит), що перемежується
із смугами матеріалу з високим (1000-10000) зна-
ченням відносної діелектричної проникності e 3
(наприклад, титанат барію), а інша сторона її ме-
талізована 4, і замок типу «блискавка» 5. Причому
ширина пристрою захисту коаксіальної лінії зв'язку
та радіус захищеної коаксіальної лінії зв'язку 6
зв'язані співвідношенням:

l=2pR
де l - ширина пристрою захисту коаксіальної

лінії зв'язку;
R - радіус коаксіальної лінії зв'язку.
Працює пристрій захисту коаксіальної лінії

зв'язку таким чином.
Струм високочастотних коливань, що наво-

диться на оболонці захищеної коаксіальної лінії
зв'язку 6, завдяки смугам матеріалу з високим зна-
ченням e відносної діелектричної проникливості 3
переходить на додаткову металеву оболонку 4
пристрою захисту, так як збільшується місткість
між цією додатковою оболонкою 4 та зовнішньою
оболонкою коаксіальної лінії зв'язку 6.

Одночасно, завдяки смугам матеріалу 2 з ви-
соким значенням відносної магнітної проникності m
підвищується опір зовнішньої оболонки коаксіаль-
ної лінії зв'язку 6, знижуючи таким чином струм ви-
сокочастотних коливань, який наводиться переш-
коджаючим електромагнітним полем.

Таким чином захист коаксіальної лінії зв'язку 6
здійснюється завдяки зменшенню струму на обо-
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лонці захищеної лінії зв'язку,  який наводиться пе-
решкоджаючим електромагнітним полем.

Використання запропонованого пристрою за-
хисту коаксіальної лінії зв'язку дозволяє зменшити
(у 8-10 разів) силу струму, наведеного на оболонці
захищеної лінії. Це у свою чергу збільшує (~ на 20
дБ) співвідношення між корисним та перешкоджа-
ючим сигналами.

Пристрій захисту коаксіальної лінії зв'язку мо-
же бути використано в промисловості для змен-

шення перешкод у інформаційних лініях зв'язку,
так як загальновідомо використання для цієї мети
додаткових оболонок.
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